س/ ماذا نقصد بنقطة التوازن في سوق المنشأة الكامله؟


ج/هي النقطه التي تعظم فيها المنشأه ارباحها او تدني خسائرها
س/مالمقدار الذي يشترط ان تكون عليه الخسائر؟
ج/ ان تكون اقل من التكاليف الثابته
س/مالذي يفترض ان تفعله المنشأه اذا زادت خسائرها ووصلت الى مقدار التكاليف الثابته ؟؟؟
ج/ من المفترض ان تغلق لانها اذا اغلقت فستتحمل فقط الخسائر المساويه للتكاليف الثابته 
س/اذا لم تغلق المنشأه مالذي سيحدث لها؟
ج/ ستتحمل خسائره زائده على التكاليف الثابته وهنا يفترض ان تخرج من السوق
س/ماهي شروط التوازن وتعظيم الارباح وتدنية الخسائر؟
ج/1-التكلفه الحديه =الايراد الحدي
2-التكلفه الحديه في تزايد
3-ان يكون السعر اعلى او مساويا لمتوسط التكلفه المتغيره 
س/في شرط من شروط التوازن وهو ان التكلفه الحديه متزايده ماذا يعني ذلك؟
ج/يعني اننا نريد ان تقطع التكلفه الحديه منحنى السعر وهي صاعده ومتزايده ولانريد النقطه التي تقطع منحنى السعر وهي نازله لان تقاطعها وهي صاعده هي النقطه التي تعظم ارباح المنشأه..
س/في المنافسه الكامله هل الايراد الحدي هو السعر؟؟
ج/ نعم الايراد الحدي = السعر
س/ماهو منحنى عرض المشروع في الاجلين الطويل والقصير؟
ج/هو منحنى التكلفه الحديه مبتدئا من نقطة الاغلاق
س/ماهي نقطة الاغلاق في الاجل الطويل؟
ج/هي النقطه التي يتقاطع عندها منحنى التكلفه الحديه ومنحنى التكلفه المتوسطه المتغيره (في اقل مستوى لها).
س/مالحد الذي يجب ان يكون عليه السعر في المنشأه؟؟
ج/يجب ان يكون من نقطة الاغلاق فاعلى
س/اذا قاطع السعر منحنى متوسط التكلفه المتغيره عند اقل من نقطة الاغلاق مالواجب على المنشأ عمله؟؟
ج/ الخروج من السوق هو الانسب
س/ متى نقول ان هناك ارباح اقتصاديه أي ارباح غير عاديه؟
ج/اذا كان السعر اكبر من متوسط التكاليف الكليه
س/متى نقول ان هناك ارباح عاديه أي غير اقتصاديه؟
ج/اذا كان السعر مساويا لمتوسط التكاليف الكليه 
س/ متى تستمر المنشأه في الانتاج في الاجل القصير؟
ج/تستمر اذا كان هناك ربح عادي او ربح غير عادي او خسائر اقل من التكاليف الثابته
س/ متى تخرج المنشاءه من السوق وتغلق؟
ج/اذا كانت الخسائر اكبر من التكاليف الثابته
س/الانتاج في داخل المرحله الاولى ماذا يسبب للمنشأه؟
ج/يكبدها خسائر اعلى من التكاليف الثابته
س/اذا كان السعر مساويا للتكلفه الحديه ومساويا لمتوسط التكلفه الكليه أي p=mc=atc ماذا يعني هذا ؟؟؟
ج/ يعني ان النقطه هذه نقطة تعادل لانه لايوجد ارباح اقتصاديه أي ان التكاليف = الايرادات لاربح ولاخساره
انما هناك ارباح عاديه
س/عندما يكون متوسط التكاليف الكليه اعلى من السعر مالذي سيحدث p<atc ؟؟؟ 
ج/هناك خسائر
س/ وهل تستمر المنشأه في الانتاج؟
ج/نعم تستمر ولكن في الاجل القصير لانها ستتحمل خسائر اقل من التكاليف الثابته
س/ماهو منحنى عرض المنشأه؟
ج/هو منحنى التكلفه الحديه من نقطة الاغلاق فأعلى
س/ مالفرق بين الاجل الطويل والاجل القصير في المقدره على تحمل الخسائر؟س1 متى تحقق المنشأة خسائر؟ 

عندما p<atc اي متوسط التكاليف الكلية أكبر من السعر 
س2 متى تنتج المنشأة؟ 

عندما يكون السعر أعلى من متوسط التكاليف المتغيرة 
س3 متى تحقق المنشأة خسائر مساوية للتكاليف الثابتة؟ 
عندما السعر =التكلفة الحدية= متوسط التكلفة المتغيرة 
p=mc=avc عند نقطة الإغلاق 

س4 متى تحقق المنشأة صفر من الأرباح ؟ 
تحقق المنشاة صفر من الأرباح عند نقطة التعادل عندما p=mc=atc 
س5 عندما تحقق المنشأة صفر من الأرباح ماذا نسمى هذه النقطة؟ 
تسمى بنقطة التعادل 
س6 متى تتحقق نقطة التعادل؟ 
عندما التكاليف الكلية = الإيرادات الكلية أي لا ربح ولا خسارة 
p=mc=atc 
س7 متى يكون هناك أرباح اقتصادية؟ 
تكون أرباح اقتصادية عندما يتقاطع منحنى التكلفة الحدية مع سعر اكبر من متوسط التكلفة الكلية 
س8 متى يكون الخروج من السوق هو الأنسب للمنشأة؟ 
يكون الخروج هو الأنسب إذا تحقق التوازن تحت نقطة الإغلاق 
أي عندما يؤدي الإنتاج إلى تكبد خسائر أكبر من التكاليف الثابتة حيث تشمل الخسائرهنا التكاليف الثابتة و جزء من التكاليف المتغيرة . 

س9 ما هو الشرط الضروري لتوازن الاحتكار؟ 

شرط توازن الاحتكار التكلفة الحدية =الإيراد الحدي 
mc=mr والتكلفة الحدية تتزايد 

س10 متى نحكم على المنشأة أنها في الأجل الطويل أو الأجل القصير؟ 
في الأجل القصير يكون لدينا تكاليف ثابتة أما في الأجل الطويل فلا يوجد تكاليف ثابتة بل كلها متغيرة

س/مامفهوم الاحتكار التام؟
ج/هو تفرد منتج في انتاج سلعه لابديل لها.
س/ما اسباب حدوث الاحتكار المطلق؟
ج/له اسباب عديده ومنها:
1- حقوق الامتياز
2- براءة الاختراع
3- الاحتكار الطبيعي
4- كارتل
5- اذا كانت السلعه المنتجه يدخل فيها ماده اساسيه للصناعه وموجوده فقط عند شركه معينه
س/مامعنى كارتل؟
ج/هو تكتل او تجمع بعض المنشاءات بحيث تتبنى قرارا موحدا
س/أي من انواع الاحتكار يعتبر جيدا ؟
ج/ الاحتكار الطبيعي
س/هل المحتكر يعتبر صانعا للسعر ام متلقيا له؟؟
ج/المحتكر يعتبر صانعا للسعر ام الذي يكون متلقيا له هذا يكون في سوق المنافسه الكامله
س/هل يعتبر المحتكر صانعا للسعر 100%؟
ج/لانستطيع القول بذلك لانه فقط يمثل جانب العرض
ولكن هناك جانب طلب وهو المستهلكون فلابد ان ياخذهم في الاعتبار
س/هل ميل الايراد الحدي دائما ضعف ميل منحنى الطلب؟
ج/ نعم صحيح
س/اذا كان الايراد الحدي موجبا كيف يكون الطلب؟
ج/يكون الطلب مرنا
س/ اذا كان الايراد الحدي سالبا كيف يكون الطلب؟
ج/ يكون الطلب غير مرنا
س/ اذا كان الايراد الحدي يساوي الصفر كيف يكون الطلب؟
ج/ يكون الطلب متكافئ المرونه ونستطيع القول انه عندما يصل الايراد الكلي الى اعلى مستوى له يكون متكافئ المرونه وهذا يعني ان المرونه تساوي -1
س/هل يكون الايراد الحدي في الاحتكار مساويا للسعر مثل سوق المنافسه الكامله؟
ج/ لا,في الاحتكار الايراد الحدي يختلف عن السعر .
س/عندما يكون الايراد الحدي بالسالب ماذا يحدث للايراد الكلي ؟
ج/ يكون الايراد الكلي متناقصا
س/ عندما يكون الايراد الحدي موجبا ماذا يحدث للايراد الكلي؟
ج/يكون الايراد الكلي متزايدا
س/مانوع العلاقه بين الايراد الحدي والمرونه؟
ج/علاقه عكسيه
س/ماهو الشرط الضروري لتوازن المحتكر ؟
ج/ان تكون التكلفه الحديه تساوي الايراد الحدي 
أي ان MC=MR مع تزايد التكلفه الحديه
س/مالفرق بين المنافسه الكامله والاحتكار؟
ج/في المنافسه الكامله المنتج ينتج بكميه اكبر ويبيع بسعر اقل
وفي الاحتكار المحتكر ينتج كميه اقل بسعر اعلى
ج/في الاجل القصير يمكن للمنشاه ان تتحمل الخسائر اذا كانت اقل من التكاليف الثابته ولكن في الاجل الطويل لابد ان تكون التكلفه الحديه مساويه للسعر ومساويه لمتوسط التكلفه الكليه أي نقطة تعادل
 
1)تكاليف الأجل القصير/
1) تكاليف متوسطة. 2)تكاليف كلية .3) تكاليف ثابتة ومتغيرة. 4)لا شئ مما سبق. 
2) يمكن التعبير عن قانون تناقص الغلة بــ/
1)تناقص الانتاجية الحدية . 2)الانتاج الكلي يتزايد بمعدل متناقص. 3)1و2 4)تزايد التكاليف.
 
3) نحتاج كل مما يلي لاشتقاق منحنى الطلب عدا /
1)منحنى السواء 2) منحنى قيد الميزانية . 3) منحنى الاستهلاك السعري. 4) منحنى الاستهلاك الدخلي.
4)جميع مايلي من خصائص منحنى السواء عدا /
1) عددها لانهائي والأعلى اكبر منفعة . 2)لا تتقاطع. 3) ميلها موجب. 4)محدبة تجاه نقطة الأصل.
 
5) وضع حد ادنى للثمن /
1) يخلق سوق سوداء. 2) تراكم المخزون . 3) زيادة الطلب. 4) يعظم منفعة المستهلك .

6)السلع التي لايمكن استخدامها مباشرة في اشباع الحاجات الانسانية /
1) السلع الرأسمالية . 2) السلع البديلة . 3) السلع الاستهلاكية.

7)الاقتصاد ذلك العلم الذي يسعى لتحقيق الثراء للشعب والدولة /
1) تعريف انجل للأقتصاد. 2) التعريف الحديث للأقتصاد . 3) تعريف آدم سميث للأقتصاد .

8) كل شئ له القدرة على الاشباع في العرف الاقتصادي /
1) رغبة 2) سلعة . 3) حاجة.

9) الادارة الرشيدة الواعية المنظمة للبيت والأسرة /
1) تعريف الاقتصاد عند الاغريق القدامى . 2) تعريف الاقتصاد الجزئي. 3) التعريف الحديث للأقتصاد.

10)الاقتصاد الجزئي يهتم بــ/
1) سلوك المنتج . 2) سلوك الفرد. 3) سلوك الفرد والمنتج


11) وسائل اشباع الرغبات الانسانية /
1) السلع . 2) الخدمات. 3) 1و 2 .

12)هي تلك السلع التي لا توجد في الطبيعة الا بكميات محدودة بالنسبة للرغبة فيها /
1) سلع اقتصادية . 2) سلع نادرة . 3) سلع محدودة.

13) نظام يعتمد على الحرية المطلقة للسوق /
1)النظام الاشتراكي . 2) النظام الرأسمالي . 3) النظام الحديث.

14 ) لا يتغير الايراد الكلي مهما تغير السعر في الطلب /
1) عديم المرونة. 2) المرن. 3) لانهائي المرونة. 4) متكافئ المرونة. 
أ- أقصى إنتاج يمكن الحصول عليه هو على منحنى إمكانيات الإنتاج. 
ب- الحاجات الإنسانية مستوى الإنتاج على منحنى إمكانيات الإنتاج. 
ج- فقط ( أ – ب ). 

--------------------------------------- 

2- ليس من خصائص السلع الحرة : 

أ- متوفرة بكميات كبيرة. 
ب- يبذل الإنسان جهد في الحصول عليها. 
ج- لا يخصص لإنتاجها أي قدر من الموارد. 
د- لايبذل الإنسان جهد في الحصول عليها. 
------------------------------------------------------ 

3- السلع الدنيا Inferior Goods 

أ- هي التي لها بديل وترتبط بعلاقة طردية مع الدخل. 
ب- هي التي لها بديل وترتبط بعلاقة عكسية مع الدخل. 
ج- هي التي ليس لها بديل وترتبط بعلاقة عكسية مع الدخل. 
د- كل ماسبق صحيح. 
--------------------------------------- 

4- التفريق بين ماهو ضروري وبين ماهو كمالي من السلع. 

أ- يختلف من شخص إلى آخر. 
ب- يختلف لدى الشخص نفسه مابين فترة وأخرى. 
ج- فقط ( أ – ب 
د- تستمر السلع الكمالية كمالية ولايمكن أن تتحول إلى ضرورية. 
--------------------------------------- 

5- يؤدي النظام الرأسمالي إلى المبالغة في إنتاج السلع الكمالية بسبب مايلي عـدا : 

أ- تزايد الطلب عليها من قبل الأغنياء. 
ب- ضعف الطلب على السلع الضرورية لعدم توفر المقدرة المالية للفقراء. 
ج- الدولة تحدد ماذا ينتج المجتمع 
د- أن من يملك الرغبة والقدرة هو من يحدد ماذا ينتج المجتمع . 
--------------------------------------- 

6- جميع الأدلة الشرعية التالية تدل على المحافظة على الموارد وتنميتها عــــدا: 
